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Художня галерея «ART KhPІ» відкрилася у Палаці студентів нашого університету в квітні
2019 року. Ініціатором її створення та керівником став професор кафедри українознавства,
культурології та історії науки, директор Етнографічного музею «Слобожанські скарби» ім. Г.
Хоткевича, член Національної спілки художників України Михайло Михайлович Красіков. І
хоча колектив цього підрозділу невеличкий, тут працюють професіонали, творчі та натхненні
люди.
«Проводячи краєзнавчі дослідження, я познайомився з творчістю художників та
фотохудожників, які свого часу мали відношення до харківського Політеху, – розповідає
Михайло Михайлович. – Із різних джерел я довідався про наших викладачів та студентів, які
успішно займалися живописом, графікою, художнім фото, причому деякі з них стали
всесвітньо відомими майстрами.
Протягом останнього десятиліття я провів кілька культурологічних фестивалів, де були
представлені і картини сучасних художників – випускників нашого Політеху. Наприклад,
учасники тижневого фестивалю «ХПІ мистецький: особистості» з задоволенням
ознайомилися з роботами випускниці АП факультету, професійної художниці Світлани
Землянкіної, до речі, моєї студентки і вихованки нашого Етнографічного музею, учасниці
багатьох експедицій. У Науково-технічній бібліотеці університету були також організовані
майстер-класи і зустрічі з митцями-політехівцями. Справили враження на поціновувачів
художнього мистецтва і експозиції картин політехніків, членів Національної спілки художників
України Вадима Колтуна, який зараз мешкає у Німеччині, та Миколи Солом’яного. До деяких
виставок нами були видані кольорові буклети-каталоги. Список прізвищ сучасних
талановитих майстрів і тих, кого вже нема, але хто «засвітився» у галузі образотворчого
мистецтва протягом всієї історії Політеху, починаючи з 1885 року, сягає кількох десятків осіб.
Отже створення художньої галереї (я би назвав її дослідницько-просвітницьким центром)
стало цілком логічним кроком».
На засіданні клубу краєзнавців у Харківській державній науковій бібліотеці ім. В. Г.
Короленка у січні 2020 р. М. М. Красіков виступив із великою доповіддю «Художники ХПІ», і
тоді ж доповідь-презентацію на цю тему він запропонував усім кураторам академгруп. Адже
політехнікам цікаво, мабуть, дізнатися, наприклад, що наш викладач і зодчий
Електрокорпусу, академік архітектури Олексій Миколайович Бекетов був і художником-
аматором, причому високого рівня: його роботи виставлялися поруч із картинами
професіоналів. Працювали свого часу в Харківському практичному технологічному інституті
(нині НТУ «ХПІ») і відомі художники Костянтин Пинєєв, Михайло Пєстріков, Микола Уваров
(художні розписи двох останніх прикрашають деякі знакові споруди Харкова), а випускник
ХТІ Гнат Хоткевич був не тільки письменником, журналістом, композитором, музикою,
актором, режисером, а й автором тонких акварелей.
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Окремо слід сказати про фотохудожників. Імена деяких із них «на слуху» не тільки на
Слобожанщині, але і в Україні, і в світі. З наших сучасників це член Наглядової ради НТУ
«ХПІ» Сергій Братков, Олександр Супрун, Анатолій Головін, Олена Долженко та інші.
При галереї у Палаці студентів ХПІ діють студія образотворчого мистецтва «Arté» та
фотошкола «Spalah», які виявляють нові таланти серед молоді та дорослих. Адже
безкоштовні заняття тут проводять справжні професіонали – член Національної спілки
художників України та Національної спілки народних майстрів України Наталія Горошко і
лауреат багатьох фотоконкурсів Катерина Погрібна.
«Також щомісяця ми запрошуємо всіх бажаючих на бесіди з історії образотворчого
мистецтва, які веде наш співробітник Олег Коваль, відомий мистецтвознавець, член
Національної спілки художників України, лауреат премії ім. І. Рєпіна, – продовжує професор
М. М. Красіков, – проводимо цікаві зустрічі з художниками, фотографами у циклі бесід
«Художники ХПІ», розповідаємо про новинки – книги з історії культури та мистецтвознавства
у «Клубі культурологічних подій», спілкуємося з мандрівниками у «Клубі любителів тревел-
фото». Після виходу Харкова з «червоної зони» відбудеться зустріч із випускником ХПІ,
вихованцем Етнографічного музею «Слобожанські скарби» ім. Г. Хоткевича, кандидатом
філософських наук, доцентом ХНУ ім. В. Н. Каразіна, дослідником-культурологом, видавцем
Олександром Савчуком, який презентує упорядковану та видану ним унікальну книгу
«Абетка» відомого художника-графіка та ілюстратора Георгія Нарбута. Щойно за цю книгу
Олександр отримав гран-прі на найпрестижнішому в Україні Львівському книжковому
ярмарку».



Професор М. М. Красіков висловлює подяку ректору Є. І. Соколу, проректору Ю. І. Зайцеву,
а також директору Палацу студентів А. Ф. Марущенку за постійну підтримку та допомогу.
Художня галерея «ART KhPI» поповнюється та розвивається і їх турботами теж.
Інформацію про цей центр мистецтва можна дізнатися на сайті галереї, на відповідних
сторінках у Фейсбуці, Телеграмі та Інстаграмі, а на каналі в Ютубі можна переглянути відео
усіх проведених заходів. У планах – відкриття нових виставок із циклу «Художники,
народжені ХПІ» у НТБ та в Етнографічному музеї «Слобожанські скарби». Вже зараз зібрано
солідний матеріал для майбутнього яскравого альбому, присвяченого роботам художників
та фотохудожників Політеху.
Галерея «ART KhPI» завжди відкрита для всіх студентів, співробітників, випускників НТУ
«ХПІ» та їх рідних. Приходьте на заняття і лекції та отримуйте справжнє естетичне
задоволення!
Підготував Ігор Гаєвий.
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